

**రోయల్ లీ-అవుట్ లో**  
**40x40 కమర్షియల్ గోడౌన్ గ్రౌండ్ ఫ్లోర్**  
**40x40 ఫస్ట్ ఫ్లోర్**  
**అద్దెకు ఇవ్వబడును**  
**కాంటాక్ట్ నెంబర్లు 9441937973 9440343432**  
 డియర్ తోసిన కాన్వెంట్, శ్రీకాకుళం.

**సేల్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్లు కావాలను**  
 శ్రీకాకుళం జిల్లాలో అమరాన్ బ్యాంకర్లు, ఇంజనీర్లు అమ్మందుకు మార్కెటింగ్ ఎగ్జిక్యూటివ్లు కావాలను. డిగ్రీ కలిగి బియ్యం గల 25 సంవత్సరాలలోపు వయసు గలవారికి ఉండాలి. మార్కెటింగ్లో అనుభవం గలవారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును. ఆసక్తి గలవారు పూర్తి బయోడేటాతో అక్టోబరు 23న ఉదయం 11 గంటలకు హాజరుకావాలను.  
**AMARON**  
 LASTS LONG, REALLY LONG.  
**కిరణ్ అటోమొబైల్స్, పెద్దపాడు రోడ్డు, శ్రీకాకుళం-532 001, నెం: 9490 222 716, 94401 95005**

**ICL COURIER**  
**INTERNATIONAL COURIER & CARGO**  
**విదేశాలకు అతి తక్కువ ధరలో వేగవంతమైన సర్వీసు**  
 >> పచ్చళ్లు >> బట్టలు >> పిండివంటలు >> బుక్స్ >> స్ట్రాప్స్ >> మెడిసిన్స్ మొదలగునవి పంపించబడును.  
 - Free Door Step Pickup - World wide Services  
 - Low Cost & Fastest Delivery - Easy Online Tracking  
 - Safe & Secure Delivery - Free Box Packing  
**దూదివారి కోసం ప్రకృత, చిన్నబజార్ రోడ్, శ్రీకాకుళం. 99899172822, 9505944472, 9248199493**

**సంచలన సాయంకాల పత్రిక**  
**సత్యం**  
<https://www.satyamdaily.net/>  
**మంగళవారం 22-10-2024**  
 సంపుటి: 20 సంవిక: 178  
 పేజీలు: 4 వెల: రూ.1



**జిల్లాలో ఏదైనా భూమిని కాజేయాలనుకుంటున్నారా? అది ప్రభుత్వ భూమైనా ఫర్వాలేదు. అప్పటికే ఆ భూమిలో వేరేవారి సొంత భవనాలు ఉన్నా ఇబ్బందే లేదు. మీరు ఫోర్జరీ పత్రాలు తెచ్చినా రిజిస్ట్రేషన్ చేయడానికి జిల్లాలో ఒక సబ్రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం ఉంది. అది మరక్కడో కాదు.. కోటబొమ్మూళి. సబ్రిజిస్ట్రార్లు ఎంతమంది మారినా జిల్లాలో వివాదాస్పద భూములకు, ఫోర్జరీ పత్రాలతో వచ్చిన ఎందర్నీమెంట్రతో ఎంచక్కా రిజిస్ట్రేషన్ చేసేస్తారు. ఆ తర్వాత సివిల్ మేటరన్ కోర్టుల చుట్టూ తిరగాల్సింది మాత్రం మనమే. ఫోర్జరీ ఎందర్నీమెంట్రలు, పొజిషన్ సర్టిఫికేట్లతో రెవెన్యూ, సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంను బరిడీకొట్టి ప్రభుత్వ భూములను దర్జాగా అనుభవిస్తున్నవారు జిల్లా అంతటా ఉన్నారు. ఫోర్జరీ ఎందర్నీమెంట్రను తీసుకొని రిజిస్ట్రేషన్ చేయడానికి వెళ్లి తిరస్కరించబడిన వారూ ఉన్నారు. వీటిని సడరు సబ్ రిజిస్ట్రార్లు ఆయా మండలాలకు చెందిన తహసీల్దార్లకు సమాచారం ఇచ్చి వివరణ కోరిన సందర్భాలు ఉన్నాయి. అటువంటిదే ఈ కథ కూడా.**

**అసలే ఫోర్జరీ.. అందులో గ్రామకరం**  
**తప్పుడు నెంబర్లు వేసి కోటబొమ్మూళి లిజిస్ట్రేషన్**  
**తహసీల్దార్ సంతకాలు ఫోర్జరీ అని తెలిసినా పట్టించుకోని అధికారులు**  
**అబోధిబోమంటున్న గ్రామస్థులు**

(సత్యంస్వస్, శ్రీకాకుళం)  
 మెలియూపుట్టి నుంచి తహసీల్దార్ సంతకంతో గత నెల 18, ఈ నెల 13న వచ్చిన రెండు ఎందర్నీమెంట్రలను ఫోర్జరీగా గుర్తించారు. ఈ రెండు ఎందర్నీమెంట్రలు మెలియూపుట్టి మండల కేంద్రం నుంచి రావడం గమనార్హం. ఇదే కోవలో ఈ ఏడాది జనవరి 22న ఒకటి, జూలై 16న రెండు ఫోర్జరీ ఎందర్నీమెంట్రలను తీసుకువచ్చి కోటబొమ్మూళి సబ్రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో దర్జాగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నారు. ఈ వ్యవహారం సోమవారం గ్రీవెన్స్లో బాధితులు ఎం.గోవిందరావు కలెక్టర్ కు ఇచ్చిన ఫిర్యాదుతో వెలుగులోకి వచ్చింది. రిజిస్ట్రేషన్ చేసిన భూమి గ్రామకరం కావడం మరో విశేషం. ఈ భూమికి ఎందర్నీమెంట్ర ఇచ్చి నట్లు తహసీల్దార్ సంతకం, కార్యాలయం రౌండ్సిల్ వేసి కోటబొమ్మూళి సబ్రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో సమర్పించి 53 సెంటు - మిగతా 4లో



**చాలా రోజుల తర్వాత ఒకే చూరులో జగన్, షర్మిల ఆకస్మికంగా ఢిల్లీ బయల్దేరిన బొత్తు సత్యనారాయణ హర్యానా ఫలితాల తర్వాత జగన్ను దగ్గరచేసిన ట్వీట్**

రీలో లేదని, ఒక్కడే బయటకు వచ్చి టీడీ పీసీ 23 సీట్లకు పంపాడని, ఓడి మళ్లీ 11 సీట్లకు వచ్చాడని, అయినా భయపడడంబట్టా సోషల్ మీడియాలో జగన్ను మోస్తున్నారు. మరోవైపు హర్యానాలో కాంగ్రెస్ ఓటమి తర్వాత బిఎన్డీఐపి కూటమిలో పార్టీలు మహారాష్ట్ర ఎన్నికల నాటికి ఉంటాయో ఊహించుకుంటున్న తెలియని పరిస్థితులు ఉన్నాయని, ఇటువంటి సమయంలో కాంగ్రెస్ తో జగన్మోహన్ రెడ్డి జతకట్టరని చెబుతున్నారు. జాగ్రత్తగా ఆలోచిస్తే ఇప్పుడు జగన్మోహన్ రెడ్డికి జాతీయ స్థాయిలో మద్దతు అవసరం. రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత ఇక్కడ హత్యా రాజకీయాలు జరుగుతున్నాయంటూ ఢిల్లీలో ధర్మా చేసిన జగన్మోహన్ రెడ్డికి పొలిటికల్ పార్టీ నుంచి వచ్చిన స్పందన అంతంత మాత్రమే. ఇప్పుడు టీడీపీ-టీడీపీ జతకట్టడం వల్ల రాష్ట్రంలో జగన్మోహన్ రెడ్డి ఒంటరైపోయాడు. ఉన్నారో, లేరో తెలియకపోయినా కమ్యూనిస్టులు చంద్రబాబుతోనే వెళ్ళారు. కాబట్టి ఇప్పుడు జాతీయ స్థాయిలో జగన్మోహన్ రెడ్డికి ఆకామి

కాంగ్రెస్లోకి వెళ్లిన షర్మిల కంటే ముందు కాంగ్రెస్లో జగన్మోహన్ రెడ్డి రాకను కోరుకుంటున్నారు. సోనియా నివాసం నుంచి రాకపోకలు సాగించే అనేకమంది జగన్మోహన్ రెడ్డికి లైన్ క్లియర్ చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు. కాబట్టి ఆస్తులు పంచితేనే పార్టీలోకి రానిస్తారన్న మాట బహుశా సరికాకపోవచ్చు. ఎం జరిగిందో తెలియదు కానీ పులివెందులలో జగన్, షర్మిల బుధవారం ఢిల్లీ అవుతున్న సమయంలోనే కాంగ్రెస్ ఎంపీగా పనిచేసి, రాష్ట్ర మంత్రిగా చేసి, ప్రస్తుతం వైకాపా ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న బొత్తు సత్యనారాయణ మంగళవారం హుటాహుటిన ఢిల్లీ వెళ్ళారు. టీడీపీతో 2014లో పొత్తులో ఉన్న చంద్రబాబు 2018 నాటికి తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ గూటికి చేరారు. ఇప్పటికీ అక్కడ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న రేవంత్ రెడ్డి చంద్రబాబు శిష్యుడే. అలాగే కర్ణాటకలో ఉపముఖ్య మంత్రిగా ఉన్న, అక్కడి రాజకీయాలను శాసిస్తున్న శివకుమార్తో కూడా చంద్రబాబుకు మంచి సంబంధం ఉన్నాయి. ఇప్పుడు జగన్మోహన్ రెడ్డి కాంగ్రెస్లోకి వెళ్లడానికి చంద్రబాబు అనుమతి కూడా తీసుకోవాల్సి ఉంటుందేమో.

ఇటీవల హర్యానా ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఓడిపోయిన తర్వాత జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇచ్చిన స్టేట్మెంట్ ఆ పార్టీకి

**పులివెందుల సాక్షిగా.. అక్కడేదో జరుగుతోంది!**

(సత్యంస్వస్, శ్రీకాకుళం)  
 వైకాపా అధ్యక్షుడు వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి తన సోదరి షర్మిలతో ఆస్తిపంపకాలు సెటిల్ చేసుకుంటున్నారని, ఆమె ద్వారా జాతీయ స్థాయిలో కాంగ్రెస్ తో పొత్తు పెట్టుకోవడానికి సిద్ధపడుతున్నారంటూ రెండు రోజుల క్రితం ఆంధ్రజ్యోతి రాసిన కథ నాన్న వైకాపా సోషల్ మీడియా, ఆయన సొంత మీడియా పరోక్షంగా కొట్టిపారేసినా పులివెందుల సాక్షిగా అక్కడ ఏదో జరుగుతోంది. అందులో ఎటువంటి సందేహం లేదు. జగన్మోహన్ రెడ్డి, ఆమె సోదరి షర్మిల ఆస్తుల పంపకాలు పూర్తయిపోతే ఇక శత్రుత్వాలను పక్కన పెడతారని ఆంధ్రజ్యోతి ప్రకటించిన 24 గంటల తర్వాత జగన్మోహన్ రెడ్డి సిగ్గులేకూ అంటూ ఫిజా రీయంబర్స్ మెంట్ నిధులను గత ప్రభుత్వం నిలిపేయడాన్ని ఎండగట్టినట్లు ఆది ఆంధ్రజ్యోతిలో కథనం

వచ్చింది. దీన్ని బట్టి అన్న, చెల్లెళ్ల మధ్య సయోధ్య కుదరదంటేదని జర్నలిస్ట్ సాయి చెప్పిందే వాస్తవమైంటు ఉందని అంతా భావించారు. కానీ మూడు రోజుల పాటు పులివెందులలో బస చేయడానికి వచ్చిన జగన్మోహన్ రెడ్డి అదే సమయంలో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు షర్మిల కూడా పులివెందులలోనే ఉండటం ఏదో జరగబోతోందనే సంకేతాలు అందిస్తున్నాయి. వైఎస్ షర్మిలతో జగన్మోహన్ రెడ్డికి ఆస్తుల పంపకంలో విభేదాలున్నాయన్నది సుస్పష్టం. ఈ విషయాన్ని ఓపెన్ హార్ట్ విత్ ఆర్కేతో షర్మిల పేర్కొన్నారు. మరోవైపు జగన్మోహన్ రెడ్డి మీడియాలో కూడా పరోక్షంగా ఇదే అంశాన్ని ఎన్నికల ముందు ప్రస్తావించారు. ఇప్పుడు ఆస్తుల పంపకం పద్ధతి ప్రకారం జరిగిపోతే, ఇక మిగిలింది జగన్మోహన్ రెడ్డి మళ్లీ కాంగ్రెస్ గూటికి చేరుతారా? లేదా అన్నదే ప్రధాన ప్రశ్న. సోనియా

గాంధీని ఎదిరించి జైలుకు వెళ్ళారు, జాగ్రత్త అని హెచ్చరించినా కూడా వెరవకుండా సొంత పార్టీని పెట్టుకున్న జగన్మోహన్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరని సోషల్ మీడియాలో ఆయన అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున సమాచారం పెడుతున్నారు. బహుశా జగన్మోహన్ రెడ్డి పోరాట శైలి చూసి గతంతో పోల్చుకుని ఈమేరకు పోస్టులు పెడుతున్నారని తప్ప, ఇప్పుడు ఏదైనా జాతీయ పార్టీతో కలిసి ప్రయాణించాలన్న పరిస్థితి ప్రాంతీయ పార్టీలకు ఉంది. అందుకు వైకాపా అతీతం మాత్రం కాదు. టీడీపీతోనే వచ్చే ఎన్నికలకూ కలిసి వెళ్ళామని చంద్రబాబు ఇటీవల మరోసారి ఉద్ఘాటించడంతో మోడికి ముద్దు బిడ్డ జగన్మోహన్ రెడ్డి అనే టైటిల్ నుంచి జగన్మోహన్ రెడ్డి వచ్చే ఎన్నికలకు దూరం జరగాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. కాంగ్రెస్ తో దోస్తీ కోసమేనా షర్మిలతో రాజీ అని ఆంధ్రజ్యోతిలో రాస్తే, భయమనేది ఆయన హిస్ట

డేషన్ కావాలి. అనేక రాష్ట్రాల్లో ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల ఫలితాలు కూడా జాతీయ పార్టీ కాకపోతే కనీసం పొత్తు లేకపోయినా మట్టికొట్టుకుపోతామన్న సంకేతాలు ఇచ్చాయి. తెలంగాణలో పార్లమెంటుకు జరిగిన ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్, టీడీపీ సీట్లు సర్దుకోగా, అక్కడ ప్రాంతీయ పార్టీ బీఆర్ఎస్ కు ఒక్క ఎంపీ సీటు కూడా రాకపోవడం ఇందుకు ఒక ఉదాహరణ. అలాగే ఒడిశాలో నవీన్ పట్నాయక్ పాలన దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచినా, ఏ జాతీయ పార్టీ అంద లేకపోయినా ఓటు చీలిపోయి టీడీపీ అధికారంలోకి రాగలిగింది. ఇటువంటి అనేక సంఘటనలను దృష్టిలో పెట్టుకొని జాతీయ పార్టీతో అంటకాగాల్సిన పరిస్థితి జగన్మోహన్ రెడ్డికి పార్టీకి ఏర్పడింది. అయితే ఇందుకు షర్మిల ఆస్తుల పంపకాలు అయితేగానీ సహకరించరనేది మాత్రం ఉత్పేక్షలు. ఎందుకంటే.. ఈమధ్య

ఊరటనిచ్చింది. ఇక్కడ కూడా ఈవీఎం వల్ల టీడీపీ యాసని చెప్పుకుంటున్న జగన్మోహన్ రెడ్డికి హర్యానాలో కూడా కాంగ్రెస్ ఇదే నివాసం చేయడంతో ఇప్పుడు కాంగ్రెస్, వైకాపాలు ఒక్క గొడుగు కిందకు వచ్చి నట్లున్నాయి. జగన్మోహన్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి వెళ్ళాలని భావిస్తున్నా దేశ రాజకీయాల్లో చుట్టూ అల్లుకుపోయిన చంద్రబాబు బిగి నుంచి దాటుకు వెళ్లడం అంత సులభం కాదు. ఎందుకంటే.. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిందంటే అందుకు ఫండింగ్ ఎవరు చేశారో, ఎక్కడి నుంచి చేశారో అందరికీ తెలుసు. 2019లో 151 సీట్లు వచ్చిన తర్వాత ప్రజలు తప్పు మరచరా అక్కర్లేదన్న భావనలో ఉన్న జగన్మోహన్ రెడ్డిలో మార్పు రావడానికి కారణం కూడా ఆ ప్రజలే తప్ప మరొకరు కాదు.





